

## “洛阳地区最具品牌影响力担保机构”、“洛阳地区最具品牌发展力担保机构”评选大幕开启——

# 谁将脱颖而出

□记者 刘黄周

本报讯 谁是“洛阳地区最具品牌影响力担保机构”？“洛阳地区最具品牌发展力担保机构”？今起您可选择心中的那个“她”。

为了更好地服务企业、服务广大读者，洛阳日报报业集团以担保政策为导向，配合监管部门工作，特举办“洛阳地区品牌担保机构暨‘3·15’诚信企业评选”盛典，全方位

展示我市的投资担保企业，接受广大读者检阅，评选“洛阳地区最具品牌影响力担保机构”、“洛阳地区最具品牌发展力担保机构”，以期促进洛阳投资担保行业又好又快发展。

今起，您可以通过以下四种方式进行投票：第一，网络投票，登陆洛阳网(www.lyd.com.cn)首页，进入“洛阳品牌担保机构暨‘3·15’诚信企业评选”进行投票；第二，短信投票，编辑担保公司名称发至 13837978848(说明参与品牌

担保机构评选)；第三，报纸投票，详见本刊19版；第四，邮件投票，编辑担保公司名称发至 gwz10666@126.com(说明参与品牌担保机构评选)。本报将在参与投票的读者中抽取8名幸运读者，他们将获赠由洛阳鑫融基担保公司提供价值百元的奖品。

需要提醒的是，本次评选最后投票时间为3月25日，担保公司获奖名单及幸运读者名单将在3月30日的洛阳晚报进行公布。

## 担保理财业务流程



## 担保理财，选公司要“五看”

□记者 刘黄周

目前洛阳担保行业发展迅速，越来越多的人开始对担保理财感兴趣，但整个市场鱼龙混杂，普通百姓怎样识别一家好的担保公司、应该选择什么样的担保公司来进行理财呢？专家建议，可以从以下几个方面考察担保公司：

第一，看担保公司的风险控制体系。作为担保机构，只有拥有专业的风控团队，才能将潜在的风险一一发掘出来，并有针对性地采取有效的防控措施，把风险降至可控范围内的最低点。因此，好的担保公司都会有完备的风险控制体系以及不断学习风险防控的优良机制。只有风险控制得好，投资人的利益才能得到保障。

第二，看担保公司的信誉状况。一般而言，拥有较成熟的运作模式，持续开展良好的业务，担保公司才能为自身赢得好的社会信

誉和口碑，才能健康、持续的发展。要了解担保公司的信誉，就要看担保公司的经营年限、行业经验、客户数量、业务量以及业务量的稳定性、有无逾期记录等，通常经营期限长、行业经验丰富、业务稳定且规模较大的担保公司往往信誉较好。

第三，看担保公司的规模和资产状况。一般而言，规模较大的担保机构具有较成熟的内部机制和运营经验，抗风险能力较强，担保公司的资本状况直接决定了担保机构的代偿能力。因此，选择担保公司时，一定要考察担保公司的资产状况是否良好、担保公司的代偿能力是否足够。

第四，看担保公司运作是否规范。通常，老牌担保公司往往会严格遵守国家的法律法规等，不会为了短暂利益而违规操作，也不会去触碰行业的“高压线”，因为任何的违规或意外

因素都有可能对投资人的利益造成潜在威胁。

判断担保公司运作是否规范可以从以下多方面着手：一是担保公司的业务操作情况，比如是否严格执行了国家法律法规政策，是否为高险高息项目作担保，是否考虑迅速扩张和风险控制能力之间的矛盾等；二是法律风险控制体系，比如借款合同是否规范严谨，审查是否缜密科学，风险控制部门是否独立完善，业务流程是否受法律控制等；三是公司的日常管理和内部员工行为是否规范。

第五，看担保公司自身的实力。可以从担保公司的经营年限、客户数量、无逾期天数等方面进行了解，也可以从员工的着装、言行举止等细节判断一个公司的企业文化、纪律性等，这都可以成为选择担保公司的条件。如果对担保行业不了解，那就选择行业内发展较好的公司，这样可以降低风险。

## 银邦：为您投资理财保驾护航



□李莹利

### ■ 领军人物

总经理李博 大专文化，经济师。有丰富的金融工作经历。在银行工作近20年，从事过信贷计划、资金管理、信贷营销，负责过洛阳市建行资产负债比例试点工作；在担保行业从事管理工作近三年，取得较好业绩。有一定的金融理论基础，出过个人论文集，部分论文获得洛阳市金融学会大奖，对银行融资担保和民间融资担保有一定研究。希望通过全体员工的共同努力，力争在不长的时间内打造一支管理严格、操作规范、素质过硬的担保团队，为洛阳乃至河南经济的发展做出应有的贡献。

雄厚实力 银邦公司2007年成立，注册资本3100万元(正申请增资)，正式员工50人。公司总部设在涧西区南昌路申泰大厦，在老城区、西工区设有分公司，万达广场分公司也正在筹备中。公司组织机构健全，设有担保部、财务部、理部、综合部和风险控制委员会等部门。四年来，公司牢记“规范操作，服务制胜”的宗旨，坚持诚信经营，严格风险管理，为洛阳新老客户提供优质贴心服务，赢得了广大群众的一致好评。目前，长期在银邦理财的客户近千名，有力地促进了地方经济的发展，在洛阳担保行

业中占据了重要地位。公司在做大、做强业务的同时，不忘回报社会，积极参与和支持各项爱心和慈善事业，受到了广大群众和有关部门的高度称赞。

专业的服务团队，严格的风险把控。银邦拥有一支专业化、高素质的团队，管理层中大部分是从事过金融、房地产、财务会计等行业的专业人员，有中高级职称的近20人，95%有大专以上学历。公司团队注重营造良好的学习氛围，坚持开展专业知识讲座，提高了员工的综合素质，为银邦的快速持续发展打下了坚实基础。

作为专业担保公司，银邦将控制风险放在首位，专门设立风险控制委员会，严格把控风险，并下大气力吸引和培养专业团队从事此项工作。公司规定所有的担保项目都必须经过该委员会的审查，董事长、总经理只有否决权，而没有一票通过权，从而确保该机构的专业化运作，有效地控制了风险的发生。

理财品牌 银邦担保公司的“邦得利”理财品牌推出之后，被广大新老理财客户高度认可，“我们的收益不是最高，但风险把控却是最好”。

值此国际消费者权益日到来之际，银邦公司全体员工共同承诺：我们将始终牢记“规范操作，服务制胜”的宗旨，坚持合法、规范、诚信经营，不摸客户资金，不搞“委托贷款”，坚决与“非法集资”划清界限，为广大客户提供优质的服务，促进地方经济的发展。

**洛阳网**  
——洛阳人的网上家园  
[WWW.LYD.COM.CN](http://WWW.LYD.COM.CN)  
点击生活 服务无限  
广告热线：  
**0379-65233618**  
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层